



PROCES VERBAL NR. 7
privind lucrările ședinței extraordinare de îndată din 02.04.2024 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 02.04.2024 în ședință extraordinară de îndată, ce se desfășoară online, conform convocării nr. 17770 din data de 01.04.2024, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 110 din 01.04.2024.

Domnul președinte de ședință declară deschise lucrările ședința la orele 10,00.

Domnul președinte de ședință face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți un număr de 18 consilieri locali ai orașului Bragadiru (domnul Bîta Claudiu- USR absent), județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 6 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 29.03.2024.

Domnul consilier Untaru Claudiu-Alin aduce la cunoștință că în procesul verbal, este o eroare materială la votul pentru președinte de ședință, în loc de 5 este scris 15.

Supus la vot procesul verbal nr. 6 (cu modificarea aferentă) al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 29.03.2024 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Lazăr Andrei prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF+PT aferente obiectivului de investiții „Construire și dotare școală modulară în oraș Bragadiru, cartierul Independenței (tarla 25 parcela 107/12, lot 2), județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF+PT aferente obiectivului de investiții „Construire și dotare școală modulară în oraș Bragadiru, cartierul Independenței (tarla 25 parcela 107/12, lot 2), județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora atrage atenția că în devizul proiectului, la ”dotari”, suma este zero, desi titlul acestuia este ”Construire și dotare...” fiind normal să fie trecută și suma privind dotările.

Domnul consilier Untaru Claudiu-Alin aduce la cunoștință că în studiul de fezabilitate sunt erori și propune 2 amendamente, după cum urmează:

1. Modificarea amplasamentului pentru terenul destinat școlii modulare, nu se află în zona central a orașului.
2. Primăria și parcul central nu se află în sud-vestul obiectivului.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
ORAȘUL BRAGADIRU
PRIMAR



Supuse la vot, fiecare în parte, amendamentele sunt respinse cu 7 pentru, 3 abțineri și 8 împotriva.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat 11 voturi pentru și 7 abțineri (consilieri locali PMP și USR), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 56.**

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 10,25.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Andrei LAZĂR**

**SECRETAR GENERAL UAT,
Veronica IONIȚĂ**